



ERRATA DA PORTARIA Nº 024-2024 - Abertura de crédito adicional suplementar, no Orçamento programa de 2024.

Na publicação do dia 31/07/2024, DOM/ES – Edição Nº 2.567, na página 163, protocolo nº 1372055 da PORTARIA Nº 024-2024, de 26 de julho de 2024, publicado no Diário Oficial dos Municípios.

Onde se lê: ANA PAULA ALVES BISSOLI - Secretária Executiva

Leia-se: SUELI ROSA GARDINO PEREIRA – Secretaria Executiva em Exercício.

Afonso Cláudio, 15 de agosto de 2024.

**CHRISTIANO SPADETTO
PRESIDENTE**